



В Санкт-Петербурге состоялась рабочая встреча председателей следственных комитетов Российской Федерации и Республики Беларусь



В Санкт-Петербурге состоялась рабочая встреча Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина и Председателя СК Республики Беларусь Дмитрия Юрьевича Горы. В мероприятии также приняли участие заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Владимирович Клаус, и.о. руководителя Главного следственного управления по г. Санкт-Петербургу Андрей Дмитриевич Голомбиевский, руководитель Западного межрегионального следственного управления на транспорте Павел Сергеевич Выменец, а также сотрудники управления правового обеспечения и международного сотрудничества СК России и международно-правового отдела центрального аппарата СК Республики Беларусь.

В целях укрепления нормативно-правового фундамента между следственными комитетами



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

России и Беларуси в рамках встречи состоялось подписание главами двух ведомств обновленной Программы сотрудничества в области криминалистического обеспечения и сопровождения предварительного расследования на 2022 – 2023 годы. Данная программа позволит совершенствовать межведомственное взаимодействие в сфере правоохранительной деятельности и досудебного производства по уголовным делам, а также обеспечит на системной основе обмен опытом в вопросах внедрения новых криминалистических средств и систем, представляющих практический интерес как для российских, так и для белорусских следователей и криминалистов.

Александр Иванович Бастрыкин в рамках встречи подчеркнул, что отношения следственных комитетов России и Беларуси традиционно выстраиваются в духе добрососедства, уважения и взаимного учёта интересов, охватывают многочисленные сферы сотрудничества в области уголовного судопроизводства, в вопросах выработки общих подходов к защите общественных ценностей, а также подготовки кадров и научно-образовательной сферы.

Белорусскими коллегами отмечено, что российские криминалисты, специализирующиеся на применении психологических методов активизации памяти и проведения когнитивного интервью, уже неоднократно оказывали практическую помощь в следственных действиях. Следователями областных аппаратов и города Минска на постоянной основе в криминалистические подразделения Следственного комитета России направляются видеоматериалы, изъятые с различных мест происшествий, для улучшения качества и получения более четкого изображения лиц предполагаемых преступников, регистрационных знаков автомашин и иных предметов. Коллеги выразили уверенность, что это направление при взаимном сотрудничестве будет способствовать решению стоящих перед ведомствами задач в сфере восстановления законности и справедливости.

В ходе переговоров была выражена общая заинтересованность в повышении эффективности деятельности правоохранительных органов в борьбе с транснациональной преступностью и по другим направлениям взаимодействия.

Состоявшаяся встреча и подписание обновленной Программы сотрудничества в области криминалистического сопровождения предварительного расследования оценены участниками мероприятия как новый импульс к развитию двусторонних контактов.

Еще раз отметив высокий уровень взаимодействия между двумя ведомствами, А.И. Бастрыкин вручил Д.Ю. Горе ведомственную медаль Следственного комитета России «За содействие». В свою очередь Дмитрий Юрьевич Гора поблагодарил за теплый прием и содействие в рамках сотрудничества.

По итогам мероприятия стороны отметили, что регулярные рабочие встречи на уровне глав следственных комитетов Российской Федерации и Республики Беларусь способствуют развитию двусторонних связей по правоохранительной линии, служат интересам развития и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

укрепления взаимовыгодных отношений в целях создания условий безопасной жизни граждан
Союзного государства.

Изображения



17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1640410>